

ERRATA DE EDITAL

**PROCESSO SELETIVO ABERTO À COMUNIDADE
EDUCAÇÃO PROFISSIONAL – ESPECIALIZAÇÃO
TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO
MANAUS**

A Diretora-Presidente do Centro de Educação Tecnológica do Amazonas - CETAM, no uso de suas atribuições legais e considerando o edital Nº 003/2020 - DAC/CETAM - referente ao Processo Seletivo aberto à comunidade Educação Profissional – Especialização Técnica de Nível Médio – Manaus, resolve **alterar** o quadro do item 1 do referido edital.

ONDE SE LÊ:

1 LOCAL DE REALIZAÇÃO DO CURSO, CURSOS, Nº DE VAGAS, TURNO E GRUPO.


MUNICÍPIO DE REALIZAÇÃO DO CURSO	CURSOS	Nº DE VAGAS	TURNO	GRUPO
Escola de Formação Profissional Enfermeira Francisca Saavedra Endereço: Av. Desembargador Felismino Soares s/nº – Colônia Oliveira Machado	Especialização Técnica de Nível Médio em Enfermagem – UTI Adultos	Vespertino	30	7

LEIA-SE:

1 LOCAL DE REALIZAÇÃO DO CURSO, CURSOS, Nº DE VAGAS, TURNO E GRUPO.

MUNICÍPIO DE REALIZAÇÃO DO CURSO	CURSOS	Nº DE VAGAS	TURNO	GRUPO
Escola de Formação Profissional Enfermeira Francisca Saavedra Endereço: Av. Desembargador Felismino Soares s/nº – Colônia Oliveira Machado	Especialização Técnica de Nível Médio em Enfermagem – Cuidado ao Paciente Crítico Adulto.	Vespertino	30	7

Manaus, 17 de março de 2020.


JOÉSIA MOREIRA JULIÃO PACHECO
Diretora-Presidente